



دوشنبه ۲۵ آذر ۱۳۸۷ ۱۶ذی الحجه ۱۴۲۹ 15December 2008 شماره۲۵۳۲ قیمت ۲۰۰ تومان

کروبی اعلام کرد:

پایان مذاکره؛ به هیچ وجه کناره‌گیری نمی‌کنم



از کاندیداتوری همه افراد

استقبال می‌کنم اما ادامه باتکلیفی

موجب تزلزل در نیروهای سیاسی

و معطل شدن آنهاست

– گرمای مقدم – که بارها در مصاحبه‌ها نیز عنوان کرده است در همان پیش نویس که به عنوان منشور ائتلاف عنوان شد تاریخ اعلام نامزدی افراد ۲۰ آذرماه مقرر گردید که حتی نظر شخصی من اول آذر ماه بود. چهاردهم آذر ماه در گردهمایی حزب کارگزاران

وزیرفاه:

از خط فقر نپرسید ، قدرت خرید مردم افزایش یافته است

وزیر رفاه و تامین اجتماعی اعلام کرد: چنانچه سفر استانی پیش نیاید، در روزهای باقیمانده هفته جاری صد درصد بیمه درمان پایه ایرانیان و همچنین سبد غذای ماه رمضان مددجویان کمیته امداد و بهزیستی اجرایی می شود. به گزارش ایسنا، مصری در حاشیه مراسم افتتاح «ایجاد پایگاه‌های دانشجویی سنجش بیابایی» افزود: آیین‌نامه اجرایی طرح بیمه پایه ایرانیان تصویب شده است و مانعی بر سر راه اجرای آن وجود ندارد.وزیر رفاه در پاسخ به پرسشی در خصوص خط فقر گفت: با اقدامات صورت گرفته توسط نهادهای حمایتی و همچنین توزیع سهام عدالت، قدرت خرید مردم افزایش یافته است. وی ادامه داد: براساس اعلام سازمان‌های بین‌المللی، افرادی که روزانه کمتر از یک دلار درآمد دارند زیر

برای اولین بار به تاریخ ۲۰آذر ماه اشاره کردم تا امروز هیچ کاندیدایی از جریان اصلاحات نه اعلام آمادگی کرده است و نه گفته‌شده‌ای حکمیت را قبول دارد.
کروبی با اشاره به حجم سنگین فعالیت‌های انتخاباتی در سطح کشور تاکید کرد: ما در شرایطی هستیم که هیچ امکاناتی نداریم و رقابتی ما دارای امکانات فراوانی هستند، اگر می‌خواهیم وارد شویم باید جدی و با تمام قدرت حضور پیدا کنیم. شما مطمئن باشیدرقبا همه توان خود را به کار بسته اند و وارد عرصه انتخابات شده‌اند و نه نگران شایعه‌سازان هستند و نه دغدغه امکانات دارند. دبیرکل حزب اعتماد ملی در بخش دیگری از اظهارات خود گفت: البته بعد از انتخابات. هرچه سرنوشت آن باشد – تمام آنچه‌در این اریخ‌مخ‌داده‌را تشریح خواهیم کرد. ایشان ادامه داد و افزود: از ورود هر عزیز و بزرگواری که وارد انتخابات شود استقبال می‌کنم، ما از اینکه همه‌افراد به‌طور جدی وارد رقابت‌ها شوند استقبال می‌کنیم از دوستان و عزیزان واز کسانی که در حزب و یاخارج از حزب‌ایز محبت‌کرده‌اندصمیمانه‌خواهش می‌کنم‌از هرگونه تخریب و تضعیف خودداری کنند و به‌هیچ‌وجه وارد عرصه‌های خلاف اخلاق سیاسی نشوند. تنها و تنها به‌کار سازنده‌بپردازند.

ادامه در صفحه ۲

سیاست خارجی

تلاش اوپاما برای

اعزام مامور ویژه به ایران

صفحه ۱۱



مقام معظم رهبری:

بدنه دانشجویی کشور

عاشق آرمان‌های بزرگ است

صفحه ۲

حسن روحانی:

عده‌ای به «خود نظام بینی» دچار شده‌اند

و نظرات کننده: به همان میزان که سرعت افزایش می‌یابد، خطاها و اشتباهات نیز بیشتر خواهند شد.رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک با طرح این پرسش که «مگر می‌شود کشور را با سعی و خطا اداره کرد؟»، اظهار داشت: وقتی که اصرار داشته باشیم با سعی و خطا حرکت کنیم و به توصیه‌های کارشناسان خیلی احترام نگذاریم، وضع همین می‌شود که اکنون هست. هنگامی که سیستم مشورتی و دستگاه‌های هدایت‌کننده و نظارت‌کننده را حذف می‌کنیم یا خیلی جدی نمی‌گیریم، تصمیماتی که در یک جمع کوچک اتخاذ می‌شوند مشکلات فراوانی را برای کشور ایجاد می‌کنند.روحانی در بخش دیگری از سخنان خود در پاسخ به سوال یکی از اساتید حاضر که پرسید «تا کی می‌خواهیم با تغییر هر دولت شاهد یک انقلاب باشیم؟»، گفت: در اینکه با تغییر رئیس‌جمهور نباید جهت اصلی حرکت کشور تغییر کند، تردیدی وجود ندارد. ما یک بار انقلاب کردیم و دیگری را هر رئیس‌جمهور یک انقلاب تازه نمی‌خواهیم. باید همین انقلاب را حفظ کنیم و دست به دست یکدیگر بدهیم تا اهداف عالیه انقلاب اسلامی را محقق سازیم. برای تحقق کامل آرمان‌های نظام اسلامی هنوز راه طولانی و سختی پیش روی ماست.وی افزود: متأسفانه طی سال‌های اخیر حتی سیاست‌های کلان نظام که توسط مقام معظم‌رهبری تصویب شده نیز مورد توجه جدی نبوده است.

ادامه در صفحه ۲

رئیس مجلس:

تاخیر در استیضاح به معنای پس گرفتن امضای نمایندگان نیست

صفحه ۱۲

معطلی چندین ساعته حجاج ایرانی در فرودگاه جده

مهر، تاخیرهای پیاپی هواپیماهای ایران ایر در دو روز گذشته در جده، باعث سرگردانی حجاج در سان فرودگاه جده شده است. این در حالی است که ستاد حج جمهوری اسلامی ایران در مکه مکرمه از کاروان‌هایی که پروازهای آنها با چند ساعت تاخیر انجام می‌شود خواسته است که از انتقال زائران به فرودگاه جده خودداری کنند. رئیس سازمان هواپیمایی کشوری نیز در مورد تاخیر در پروازهای بازگشت حاجیان ایرانی گفت: در مورد تأخیر پیش آمده به این سفر افزود: براساس تذکرات قبلی به سازمان هواپیمایی سعودی، خواستار توجه بیشتر به این مسئله شدیم اما از آنجایی که یک طرف این قضیه هواپیمایی سعودی است این کارزن می‌برد.

سالن، کمی تعداد عوامل سعودی برای بررسی گذرنامه و کمی نیروهای تقیتش و مراقبت اعلام شده است. احتمال می‌ود با کاهش تعداد پروازها، میزان متوسط تاخیر پرواز حجاج کاهش یابد. ابراهیمی رئیس ارشد عملیات حج هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران در خصوص تاخیر حجاج در هنگام ورود به عربستان می‌گوید: متوسط تاخیر پرواز حجاج ایرانی از کشور به سمت عربستان حدود ۱۲ دقیقه بوده است. وی در خصوص تاخیرهایی که سال گذشته به دلیل شرایط جوی نامساعد ایجاد شد، می‌گوید: در تلاش هستیم با اقدامات انجام شده امسال زائران در این زمینه دچار مشکل نشوند. همچنین سازمان حج و زیارت از تاخیرهای پروازهای هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران در بندر جده اظهار نگرانی کرد. به گزارش

حجاج ایرانی در نخستین روز بازگشت به کشور معطل شدند. به گزارش فارس، نخستین گروه زائران ایرانی بامداد روز شنبه مکه مکرمه را به مقصد ایران ترک کردند. در پروازهایی که روز شنبه انجام شد زائران ایرانی ساعت‌های طولانی در فرودگاه جده معطل شدند. فرودگاه جده بسیار کوچک است و به نسبت حجاج و تعدد پروازها، هر هواپیما به‌طور متوسط یک ساعت در انتظار جای پارک است تا بتواند برای پرواز آماده شود. از سوی مسئولان ستاد مکه در فرودگاه جده متخصوا تاخیرها در روز اول پرواز حجاج به سمت ایران یک ساعت و نیم اعلام شده است. همچنین دلیل این تاخیرها نیز شلوعی بیش از حد باند فرودگاه و نبود امکانات همانند کمبود تعداد

«رضا ارحام صدر» کم‌دین تاتار ایران از دنیا رفت



رضا ارحام صدر در منزل خود در اصفهان در سن ۸۵سالگی از دنیا رفت. به گزارش ایسنا، این بازیگر پیشکسوت تئاتر و سینما اردیبهشت ماه ۱۳۰۲ در محله باقعه بخش ۴ اصفهان متولد شد و فعالیت هنری خود را از سال ۱۳۲۶ و بازی در تئاتر آغاز کرده و در واقع از پایه‌گذاران تئاتر در اصفهان محسوب می‌شود. وی همچنین در سال ۱۳۳۶ با فیلم «شب نشینی در چشمه» وارد سینما شد و سپس در فیلم‌هایی چون «علی واکسی»، «ستاره‌ای چشمک زده»، «مردان جهان» و «افسانه شهر لاجوردی» بازی کرد. از

ایران ایر باز هم سانحه داد

یک فروند هواپیمای فوکر ۱۰۰ شرکت هواپیمایی ایران ایر که از لاون عازم تهران بود، ساعت ۱۴:۴۵ دقیقه دیروز به هنگام فرود در فرودگاه مهرآباد دچار سانحه شد. به گفته مسافران این پرواز، هواپیمای مذکور هنگام نشستن و فرود، با ضربه سنگین بروی باند نشست

هشدار وزیر نیرو درباره کاهش حجم آب سدها

وزیر نیرو در خصوص استفاده از آب بطری گفت: در پنج سال اخیر تعداد کارخانه‌های آب بسته‌بندی کشور رشد تصاعدی داشته است، در حال حاضر ۱۰۵ کارخانه آب بسته بندی در کشور فعال می‌باشند و حجم آب معدنی بسته بندی توسط این کارخانه‌ها حدود ۱۶ میلیون متر مکعب در سال است. وزیر نیرو با ارائه گزارشی به نمایندگان مجلس درباره کاهش حجم آب پشت سدهای کشور هشدار داد. به گزارش مهر، فتاح با حضور در جلسه علنی مجلس، گزارشی از وضعیت آب‌های کشور ظرفیت تولید برق، خشکسالی و وضعیت بارش‌های

سال جاری وضعیت پروژه‌های آبرسانی، تلفات آب و سدسازی را به نمایندگان ارائه کرد. وی با اشاره به اینکه، ایران سرانه آب تجدیدشونده‌ای معادل ۱۹۰۰ متر مکعب در سال یعنی ۲۵درصد شاخص متوسط جهانی را داراست، اظهار داشت: با افزایش و محدود بودن منابع آب و تغییر آب و هوا شاخص مذکور رشد منفی دارد و پیش بینی می‌شود در اقق ۱۴۰۰ رشد شدید نزولی داشته باشد. فتاح سیاست‌ها و برنامه‌های وزارت نیرو را استحصالی، نگهداشت، بهره برداری صحیح از منابع آب کشور با رعایت تعادل منطقه ای و اصول توسعه پایدار عنوان کرد. وی سال آبی ۱۳۸۶-۸۷ خشک سال ۸۷ جلویگیری کند.

صید غیرمجاز ۱۰ برابری خاویار خزر توسط روسیه



معاون پژوهشی انستیتو تحقیقات بین‌المللی ماهیان خاویاری از صید غیرمجاز ۱۰ برابری خاویار خزر توسط روسیه و فراهم شدن امکان پرورش ماهیان خاویاری و تولید خاویار توسط بخش خصوصی در کشور خبر داد. محمود بهمنی در گفتگو با فارس، افزود: ذخیره ماهیان خاویاری دریای خزر بعد از فروپاشی شوروی به دلیل صید بی‌رویه و افزایش آلودگی دریا کاهش یافت. وی افزود: صید ماهیان خاویاری بر داشت خاویار از دریای خزر در حالی که سال ۱۳۶۴ به ۳ هزار تن رسید، در همان سال برای ایران ۳۰۵ تن خاویار به‌طور رسمی برداشت شد. وی افزود: رقم قاچاق در ایران حدود یک برابر صید مجاز باورد می‌شود به گونه‌ای که طبق برآورد، سال گذشته حدود ۱۰ تن خاویار به‌طور غیرمجاز برداشت شده است. بهمنی با اشاره به اینکه با پرورش این گونه با ارزش، از انقراض این ماهی خاویاری جلوگیری شد، گفت: در صدد هستیم، این گونه با ارزش را احیا کرده و در دریا خزر جایگزین کنیم.

^[1] حجاج ایرانی در نخستین روز بازگشت به کشور معطل شدند

^[2] حجاج کاهش یابد

^[3] رئیس ارشد عملیات حج هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران در خصوص تاخیر حجاج در هنگام ورود به عربستان می‌گوید

^[4] متوسط تاخیر پرواز حجاج ایرانی از کشور به سمت عربستان حدود ۱۲ دقیقه بوده است

^[5] همچنین سازمان حج و زیارت از تاخیرهای پروازهای هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران در بندر جده اظهار نگرانی کرد

جهان

ادعای مقام عراقی در مورد

حمایت سوریه از طرفداران صدام

صفحه ۳


^[1] حجاج کاهش یابد

^[2] رئیس ارشد عملیات حج هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران در خصوص تاخیر حجاج در هنگام ورود به عربستان می‌گوید

^[3] متوسط تاخیر پرواز حجاج ایرانی از کشور به سمت عربستان حدود ۱۲ دقیقه بوده است

^[4] همچنین سازمان حج و زیارت از تاخیرهای پروازهای هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران در بندر جده اظهار نگرانی کرد